



明晚七星彩奖池3505万
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

中山观摩团赴北京 见证体彩阳光开奖

近年来，中山市体育彩票管理中心围绕社会主义核心价值观进行集体学习，加强中山体彩业主队伍建设，特别是党员业主队伍建设。近日中山体彩选派了一批优秀业主组成15人的观摩团，奔赴北京丰台体彩开奖大厅，零距离见证中国体育彩票阳光开奖，庄丹霞作为党员业主代表，也是观摩团其中一员。

■新快报记者 陆妍思
通讯员 中山体彩

中奖后的“烦恼”？ 这是诚信的延续

12月9日晚第19141期大乐透开奖后，庄丹霞的网点中出1注二等奖，她接到中奖者杨先生（化名）的电话后，却陷入烦恼中。

杨先生照例在中山市横栏镇横西市场4418030121网点买了一张112元的“8+2”彩票，在确定自己中了二等奖后，年纪大，没有车，对于市区人生地不熟，毫不犹豫地给业主庄丹霞打了电话，恳请庄丹霞协助领奖。

杨先生这几年都固定在这个网点买彩票，深知这里的中奖和兑奖故事，知道庄丹霞诚信经营的事迹。特别是今年5月6日，她的网点即开型彩票“出7制胜”中了7万元大奖，当时的中奖者却看少了一个“0”，她马上诚实相告，赢得了众多客户的称赞。作为一名党龄超过15年的共产党员，庄丹霞在日常体彩销售工作中时时严格要求自己，诚信经营，这也是杨先生信任她的原因。

体彩网点是服务购彩者群体的第一现场，也是体育彩票发展的最前线，是责任彩票最基础的工作。

兑奖中的“曲折”？ 这是敬业的考验

杨先生的信任却造成了庄丹霞的“困扰”，中山体彩选派了一批优秀业主组成15人的观摩团，于12月10日清晨5点，前往机场，奔赴北京，零距离见证中国体育彩票阳光开奖，庄丹霞作为党员业主代表，也是其中一员。

“我们清晨5点集中出发，兑奖工作晚上8:30才开始，如果等我回来又要隔一个周末，耽误杨先生兑奖时间。”庄丹霞沉思，考虑如何尽快妥善地协助杨先生兑奖，庄丹霞计划由她弟弟陪同杨先生一起去体彩中心兑奖。

车接车送，杨先生圆满地完成了兑奖，心里的大石头也落地了。

兑奖工作的曲折，是对体彩业主的考验，想方设法圆满地去解决这个



问题，才是敬业的业主。

观摩现场的“严格”？ 这是文明、法治的体现

而此时，庄丹霞一行已抵达北京，为第二天去开奖大厅见证阳光开奖而雀跃不已。12月10日傍晚6点，包括庄丹霞在内的中山观摩团一行抵达北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖演播大厅。

工作人员首先对观摩团成员进行身份证验证，接着介绍了体育彩票的历史、现状、发展趋势，以及在现场看开奖的注意事项等。在一切准备妥当后，19时许，中山观摩团开始接受严格的入场安检。在经过两道安检和最终的确认身份，并登记存储随身物品后，观摩团才被允许正式进入开奖现场。这期间，观摩团每位成员都收到一个中国体育彩票赠送的福包，里面包含了当晚开奖的第19142期大乐透、第19331期排列三和排列五彩票各一张，另有一张10元面值的体彩“通吃”即开票。

19时30分左右，观摩团的所有成员进入开奖大厅现场，全程有工作人员引导带领，2次宣读现场纪律，并要求所有人遵守。在开奖大厅里，数台摄像机对着摇奖机，公证人员认真检查着摇奖机和摇奖球。试机后，公证人员把超级大乐透和排列三、排列五的摇奖球谨慎地放入摇奖机，为现场直播做着紧张准备。观摩团成员在舞台下方有序入座，观众座位和开奖舞台是有另外一道安检分隔开的，保障开奖过程不受到观众的干扰，用文明和法治来保障开奖的安全和公平。

大家纷纷表示，“这次现场观看收获很大，要把在北京的所见所闻告诉身边的彩民，向更多人传播体育彩票的公平、公正和公开。”

在等待开奖期间，观摩团成员观看了短片，详细了解体育彩票开奖流程，数据如何封存及国家体彩中心先进的摇奖设备运行情况，庄丹霞和另外5位代表有幸作为观摩团成员代表上台查看了开奖设备，近距离检查摇奖球码放

情况。期间，工作人员还让台下观摩团的每位成员都触摸了摇奖的小样球，亲身体感受摇奖球的质地。

当天20时截止当期体育彩票销售后，经过数据封存等环节，20时30分正式开启开奖时刻。先开排列三、排列五，然后开大乐透，开奖号码开出后，主持人现场宣布当期开奖号码，整个摇奖过程持续约3分钟。整个开奖过程非常严谨，北京市中信公证处的公证人员和观众在现场监督，最终还要记录备案，开奖结果后，公证人员致公证词做公证认定。

活动结束后，观摩团成员均获得了由国家体育总局体彩中心颁发的《中国体育彩票开奖参观监督证书》，所有人再次在工作人员的带领下，上台合影留念后，依次离开现场。庄丹霞激动地说：“以前在电视上看，以为开奖很简单，来到现场才知道，原来准备工作那么多，每一个流程都严谨规范，对体彩的公平、公正有了更深切的体会，回到中山我要好好地给彩民宣传一下。”

据了解，广东省青少年网球排名赛总决赛圆满结束，获体育彩票大力支持。



开奖信息

超级大乐透 第148期

奖等	单注奖金
一等奖	浮动奖金
二等奖	10000元
三等奖	3000元
四等奖	300元
五等奖	200元
六等奖	100元
七等奖	15元
八等奖	5元
九等奖	●+○○ / ○○

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

奖池金额：大乐透 13.57亿元

排列三 第345期

中奖号码 8 7 4

排列五

中奖号码 8 7 4 0 8

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

广东省青少年网球 排名赛总决赛圆满结束 获体育彩票大力支持

2019年“弘金地杯”广东省青少年网球排名赛总决赛12月22日在深圳市坪山区国际网球中心圆满落幕。本次赛事由广东省体育局主办，广东省青少年训练竞赛中心、广东省网球协会、深圳市坪山区文化广电旅游体育局承办，并得到了中国体育彩票的大力支持。

经过了近两个月的激烈角逐，3个分站赛点的层层较量，共有近两百名选手挺进总决赛的现场。比赛按年龄段分设了四个组别，各组别根据青少年发育特点，设有男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打等小项。总决赛期间，广东省竞赛中心青少年体育直播频道进行了网络直播，累计观看人数达50万以上。经过2天270场比赛的激烈角逐，总决赛共决出U18组五个项目冠军，U14组、U12组各4个项目冠军，U10组两项冠军。

据了解，广东省青少年网球排名赛于2013年起至今已历练七个年头了，参赛人数逐年增加，在广东省已取得了一定的影响力。该赛事组织形式有别于年度青少年锦标赛的是，青少年网球选手均以个人名义进行报名参赛，逐年扩大青少年网球爱好者参与范围，为适龄青少年提供了展示和检验运动技能的平台。



■党员业主庄丹霞